

## **В Долинске житель с. Стародубское подозревается в убийстве односельчанина**



07 ноября 2018 года в следственный отдел по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области от 34-летнего жителя села Стародубское, Долинского района поступило сообщение о том, что он убил местного жителя.

В ходе осмотра места происшествия следственно-оперативной группой в одной из квартир дома № 28 по ул. Набережной с. Стародубское обнаружено тело 34-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время следствием в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения, в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший и подозреваемый пришли по вышеуказанному адресу в гости к своему знакомому, где употребляли спиртные напитки. В ходе распития между гостями произошел словесный конфликт, переросший в обоюдную драку. В результате ссоры подозреваемый схватил нож и нанес им не менее 20 ударов по различным частям тела потерпевшего. После этого подозреваемый ушел домой спать. Потерпевший от полученных ножевых ранений скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1270246>